
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: SABANCI UNIVERSITESI
	Rok, semestr: 2017 Z.S.
	Kurzy z jiných fakult: Nejsem si jistá zda je to možné.
	Stipendium: Neposkytuje.
	Odkazy: http://www.sabanciuniv.edu/sucourse/eng/http://www.sabanciuniv.edu/en/prospective-students/undergraduate/course-catalog
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje.
	Srovnání s FHS: Negativně- na přednášky chodí hodně studentů, proto se docent nemůže pochopitelně věnovat každému. Studium probíhá v jisté anonymitě bohužel. Pozitivně- Kampus je moc pěkný, najdete tam tělocvičnu, hřiště, kavárny i jednu restauraci.   
	Další informace: Jestliže se rozhodnete bydlet na kampusu budete hodně daleko od města, přibližně 1-2 hodiny autobusem.Jestli na druhou stranu se rozhodnete bydlet v městě budete si muset zaplatit shuttle na Sabanci, a to není zrovna levné, kolem 5 eur tam a zpátky. Bohužel tuhle, podle mě, zásadnou informaci jsem neobdržela před výjezdem. K tomu cesta tam a zpátky zabere přibližně 2-3.5 hodin denně.  
	Zahraniční fakulta: HUMANITIES
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: V porovnání s FHS je na Sabanci studium lehcí. Docenti spíš nepožadují docházku, ani aktivní zúčastnění studentů.  
	Náročnost zkoušek: Podle mé zkušenosti zkoušky na Sabanci jsou také lehcí oproti FHS.


